

周六电视

- 中央一套
- 19:55 福星临门(6,7)
- 中央八套
- 19:30 清官能断家务事
- 中央十二套
- 21:30 爱比恨多一点(3,4)
- 河南二套
- 15:10 明天我不是羔羊
- 河南五套
- 19:30 大清后宫之还君明珠
- 河南八套
- 22:00 与谁共眠(15,16)
- 郑州一套
- 22:50 明朗少女成功记
- 郑州二套
- 19:28 浪淘沙(1~3)
- 郑州六套
- 21:30 永不回头(12~15)
- 郑州教育台
- 22:35 寻找周杰伦
- 北京卫视
- 19:44 故乡的云(11,12)
- 重庆卫视
- 20:05 玉卿嫂
- 河北卫视
- 23:00 血色残阳(27,28)
- 辽宁卫视
- 20:31 刘老根大舞台
- 浙江卫视
- 22:14 八号巴士(27,28)
- 福建东南台
- 19:35 杨乃武与小白菜
- 山东卫视
- 20:55 大染坊(1~3)
- 湖北卫视
- 19:35 靠近你,温暖我
- 广东卫视
- 20:05 年年岁岁年年(1,2)

周日电视

- 中央一套
- 19:55 福星临门(8,9)
- 中央八套
- 19:30 清官能断家务事
- 中央十二套
- 21:30 爱比恨多一点(5,6)
- 河南卫视
- 11:10 猛兽侠(5~7)
- 河南五套
- 19:30 大清后宫之还君明珠
- 河南八套
- 19:55 江山风雨情(26)
- 郑州一套
- 19:55 女人不哭(29,30)
- 郑州二套
- 19:28 浪淘沙(4~6)
- 郑州五套
- 18:10 离婚女人(18~20)
- 郑州六套
- 18:00 谁与争锋(9~12)
- 郑州教育台
- 19:50 把酒问青天(36,37)
- 天津卫视
- 22:40 爱情魔发师
- 重庆卫视
- 20:05 玉卿嫂
- 河北卫视
- 13:35 与爱同生(13,14)
- 山西卫视
- 22:50 风雨西关(26~28)
- 福建东南台
- 19:35 杨乃武与小白菜
- 江西卫视
- 23:15 火花
- 山东卫视
- 20:55 大染坊(4~6)
- 湖北卫视
- 23:00 终极目标(18)

# 河南电视台南美巡演完美结束

巴西当地时间3月4日晚,当一轮皎洁的圆月照亮美丽的卡吧吧吧娜海滩的时候,河南电视台赴南美演出团满载欢声笑语走出了里约热内卢VIVO剧场。当日恰逢国内的元宵佳节,演出团用动听的中国国粹戏曲以及精湛的少林功夫给远在巴西的同胞们带来了祝福,同时也圆满结束了演出团在南美的3场巡演。

在委内瑞拉当地时间2月27日晚,河南电视台赴南美首场演出在卡拉沃沃州首府瓦伦西亚举行。100分钟内,美轮美奂的戏曲艺术和玄奥精深的少林功夫彻底征服了现场的观众。艺术团首场演出的盛况经电视台现场直播及多家报纸电台报道后,在当地迅速掀起了“中国热”、“河南热”。3月1日晚,河南电视台艺术团赴南美巡演第二场如期在委内瑞拉首都加拉加斯保利

德罗剧场举行,现场气氛比首场演出还要火爆。中国驻委大使居一杰看了演出后激动地说:“这次文化交流的影响相当大,河南省下这么大决心派出如此大型的艺术团,非常难能可贵。作为在外交战线工作30多年的河南人,我感到非常兴奋。河南一定会越来越漂亮,越来越了不起。这个代表团不是一般意义的经贸交流,它的意义是深远的,会长期产生作用。这不光为中国扬了名,也为河南扬了名。”

3场南美巡演结束,所有的演职人员都非常兴奋和激动。此次演出是河南电视台走得最远,也是《梨园春》栏目走得最远的演出,虽然此次经过长途奔波,但演职人员们都克服了困难将表演做到尽善尽美。3场南美巡演,他们是用艺术魅力打动了南美人民。

李喧



青年豫剧演员陈亚萍以俊美的扮相、飒爽英姿赢得观众如雷掌声。

带着二人转到美国转了一圈的赵本山3月8日一回国就上两会,开始行使作为一名人大代表的神圣职权。此次美国之行,在当地出现了一些负面新闻,原以为老赵回国之后会公开发布会作一下解释和澄清。不过,本山传媒的田书记称,不会专门找机会作回应,辽宁卫视等几家电视台随行拍下了赴美演出的全程情况,将制作成纪录片于近期播出,届时真实的画面能说明一切。因此赵本山将不再出面解释此事。而记者采访了几名相关人士,请他们介绍了此次北美之行的相关情况。

## 赵本山回国上两会

相关人士称赴美演出负面新闻是当地记者炒作

### 赴美演出取得巨大成功

据本山传媒的田书记介绍,老赵从美国一回到北京,就马不停蹄地参加两会了。关于此次“刘老根大舞台”北美之行,田书记称,演出取得了巨大成功,现场盛况空前。而对于其间出现的负面新闻,田书记说:“至于所

谓高票价跟赵本山有什么关系?那都是美国方面的演出公司定的,我们只负责演出。有报道说我们得罪了当地华侨,几乎每场演出结束之后都会有很多华侨到后台要求和本山合影留念,要真是得罪了人家还能来吗?”

### 负面新闻是当地记者炒作

北京巨龙文化公司作为此次“刘老根大舞台”北美之行牵头单位之一,总经理刘忠魁先生一直全程跟下来。8日,刘忠魁在接受记者采访时表示:“此次北美之行的5场演出的确非常成功,当地华人华侨对我们特别热情。此外,我们到当地也受到了热情的款待,食宿条件没得说,而且经常是领事馆宴请我们。至于有些媒体所报道的我们露宿街头的事情完全不符合事

实。”至于出现的一些负面新闻,刘忠魁认为都是美国《侨报》一个女记者的刻意炒作。他说:“在一个发布会上,那位记者竟然直接说‘不炒作卖不出去票’,老赵当时就回说‘我们可以不卖票,更何况我们演出靠的是自己的实力,靠的是华侨朋友的热情’。我觉得这纯粹是那位记者在刻意炒作自己,甚至是找碴儿。她的行为也引起了当天在场其他媒体的不满。”



3月8日,下榻在北京职工之家的十届全国人大五次会安徽、辽宁、湖南、福建团代表们举行联欢晚会,庆祝三八妇女节。这是全国政协委员宋祖英与全国人大代表赵本山同台演出。新华社发

第二批省文化产业示范基地公布

□晚报记者 王冉

为贯彻省委、省政府大力发展文化产业的有关精神,昨天上午全省文化工作会议在郑召开。会上首次提出了努力构建六大文化体系,同时公布了命名的第二批河南省文化产业示范基地。经过认真推荐和遴选,命名商丘王公庄村等20个单位为第二批河南省文化产业示范基地,其中郑州古玩城(北区)等3个郑州市文化企业上榜。

### 范冰冰

“落地”橙天娱乐

7日晚,范冰冰参加了安徽卫视的“超级新秀”启动仪式。这个选秀节目最后的冠军将成为“橙天娱乐”的艺人,而当天橙天更是派出多位艺人出来捧场。一向穿着十分“贵妇”的范冰冰当天是披着皮草到现场的,而且是罕见地提前到场。她在启动仪式上唱了一首歌就立即离开了。某知情人士透露,范冰冰此次事实上是作为“橙天娱乐”艺人的首次公开亮相,虽然双方都没有公开已签约的消息,但是范冰冰替代陈好成为橙天的“一姐”已是事实。张漪

# 王朔今天去央视录《心理访谈》

要向专家寻求心理治疗

本来在年前说好自己不再骂人了,可是年关刚过,王朔还是没能管住自己的嘴巴,又一次掀起轩然大波。从余秋雨骂到李敖,从美国大选到女权主义,从器官捐献到崇拜偶像,连带着杨澜找错了结婚对象,一直到自曝曾经吸毒、打架……王朔这一次的“发飙”前所未有地猛烈和难以理喻,也让人们开始猜测王朔这是怎么了?难道王朔真的“疯”了?

### 《心理访谈》今日录王朔

昨日,拨通王朔的电话后,一听记者是为了他最近所发表的言论而来,随即他滔滔不绝地拉开了话匣子。并透露自己是超级攻击型人格,周六要去央视录制《心理访谈》。昨晚,记者致电《心理访谈》栏目组,一位工作人员表示,王朔的确会在星期六来录制节目,寻求心理治疗。不过该工作人员拒绝透露更多详情。

“我说的都是真的”

王朔说:“我说的都是真的,没什么好奇怪的。吴

征本来就是一骗子,他请我们徐静蕾喝了100多次茶呢,他这人在北京名声坏极了,杨澜还顾着老公,我这样说是为了提醒她早点明白自己老公是什么人。吴征就是一骗子,拿到人家的项目骗人家钱,别不服气,要不告我去。”谈起在网络聊天时,暴露自己吸毒的說法,他也没有退缩:“吸毒的事儿你们根本不懂,完全不能跟你们聊,因为你们太年轻了。我没有用过海洛因,但是我对药是懂的,精神类药物都懂,我这不是犯

罪,我就是精神崩溃的时候吃药!”

“我就是病人”

记者问他作为公众人物是否考虑过更谨慎地说话,王朔毫不犹豫地回答:“我实话告诉你,我是超级攻击型人格,人不犯我,我不犯人,人若犯我,我必犯人。我就是一病人,我是一疯狗,咬死人不偿命。我要和我妈去看心理治疗,就是这个周末去参加中央电视台的《心理访谈》,那个心理医生叫李子勋。”

王朔以前就是这样口无遮拦地说话吗?他说:“我以前当然不是这样说话了,我以前假装跟你们是一伙的,尽说好话,现在我都五十的人,我不愿意那样说话了,多累呀,没准我这个周末参加完《心理访谈》就不那样说话了,没准我就变好了,就好好说话,尽说好的了。”为什么会这样的转变?王朔回答:“我小时候受过创伤,现在想不起来是怎么回事了。”

李明